

『ゼミナール監査論』正誤表：ISBN978-4-7944-1507-3

訂正箇所	誤	正
20ページ/14行目	号から、 <u>資本金5億円</u> 以上の会社で当該事業年度～	号から、当該事業年度～
79ページ/下から2行目	～(IR=50%, CR= <u>10</u> %)	～(IR=50%, CR= <u>20</u> %)

<http://www.books-sosei.com>